
 

                                                                                    Αρ. πρωτ. 11α/2017 

                                                                                           Βαλτεσινίκο 28 Αυγούστου 2017 

 

ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΟ  ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ 5/2017 

 

1. Στο Πολιτιστικό Κέντρο Βαλτεσινίκου, σήμερα την 28-8-2017 και ώρα 20:00, 
συγκλήθηκε η Προσωρινή Διοικούσα Επιτροπή του Μουσικοχορευτικού & Λαογραφικού 
Συλλόγου «ΧΟΡΕΣΙΒΙΟΣ».  

2. Παρόντες ήταν τα Μέλη της προσωρινής Διοικούσας Επιτροπής Παπαγεωργίου Αφροδίτη,  
Νταλιακούρας Θεράπων & Παπαπέτρου Γεωργία. Εκπροσωπείτο με εξουσιοδότηση ο  , 
Παπαπέτρου Γιώργος. Απουσίαζαν οι Παναγιωτακόπουλος Χρήστος, Μπίκου Ελένη &  
Μιχόπουλος Παναγιώτης. 

3. Τις εργασίες του ΔΣ παρακολούθησαν και τα Ιδρυτικά Μέλη του «ΧΟΡΕΣΙΒΙΟΥ» Ρέππα 
Σ, Ρέππας Χ., Σαρτζετάκης Ε. & Παναγούλιας Χ.  

4. Τέθηκαν τα ακόλουθα θέματα προς συζήτηση: 

a. Εκλογές συλλόγου. 
b. Έγκριση για συμμετοχή της προέδρου Αφροδίτης Παπαγεωργίου σε επιμορφωτικό 

σεμινάριο. Θέμα: Δεύτερο θερινό σχολείο για τον ελληνικό παραδοσιακό χορό, (χορός, 
μουσική και διδασκαλία :μέθοδοι-ρόλοι και παραδοσιακή διαχείριση). Αθήνα 8-10 
Σεπτεμβρίου 2017. 

c. Ενημέρωση για τρέχοντα θέματα συλλόγου  
d. Έγκριση εγγραφής νέων μελών 
e. Απολογισμός καλοκαιρινών εκδηλώσεων 
f. Οικονομικός απολογισμός 
g. Εκδήλωση για προβολή συλλόγου 

5. Ακολούθησε διεξοδική και αναλυτική συζήτηση και αποφασίστηκαν τα παρακάτω: 
a. Μετά εισήγηση της Προέδρου αποφασίστηκε να διεξαχθούν οι εκλογές την 1/10/2017. 

Χώρος διεξαγωγής της Γενικής Συνέλευσης & της ψηφοφορίας η αίθουσα της ταβέρνας 
Βασιλικός.  

b. Παρουσιάστηκε πρόταση συμμετοχής σε 3ήμερο επιμορφωτικό σεμινάριο διδασκαλίας 
παραδοσιακών χορών στην Αθήνα. Εγκρίθηκε η συμμετοχή της Προέδρου και δασκάλας 
χορού των τμημάτων του Χορεσίβιου Κας Αφροδίτης Παπαγεωργίου. Ο Χορεσίβιος θα 
καλύψει τη συνδρομή συμμετοχής που ανέρχεται σε 180 ευρώ. Τα υπόλοιπα έξοδα θα 
καλυφθούν από την συμμετέχουσα. 

c. Έγινε ενημέρωση για την υλοποίηση διαφόρων αποφάσεων. Συγκεκριμένα: 
I. Ολοκληρώθηκε και είναι σε χρήση το λογότυπο του συλλόγου 
II. Ολοκληρώθηκε η ιστοσελίδα και εκκρεμεί μόνο η δοκιμή της ηλεκτρονικής 

ψηφοφορίας που θα γίνει σε λίγες μέρες. 
III. Έχει ήδη εγκριθεί η διάθεση 5 βιβλίων για την δανειστική βιβλιοθήκη, από τις 

εκδόσεις Ψυχογιός και 8 βιβλία από την κα Κούρταλη – Κούλη Νίκη. Αναμένεται 
επιπλέον προσφορά και από άλλους εκδοτικούς οίκους. 
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IV. Λόγω μη εισαγωγής στο Δημοτικό Συμβούλιο Γορτυνίας, του αιτήματος διάθεσης 
αίθουσας για κάλυψη αναγκών στέγασης του συλλόγου, αποφασίστηκε η εκ νέου 
αποστολή επιστολής για υπενθύμιση του θέματος. 

V. Έχουν γίνει μερικές εργασίες επισκευής στο WC του Πολιτιστικού Κέντρου, 
σύμφωνα με την υπάρχουσα συμφωνία και εκκρεμεί η αποστολή πρότασης από 
τον Χορεσίβιο για τις υπόλοιπες επισκευές. 

VI. Η χειμερινή περίοδος μαθημάτων χορού θα ξεκινήσει την 1/10/2017 
d. Εγκρίθηκαν οι εγγραφές των παρακάτω νέων μελών. 

I. Ρέππα Κωνσταντίνα της Ελένης 
II. Κακαβούλη Χρήστου του Θεοδώρου 
III. Μιχοπούλου Κωνσταντίνα του Μιχαήλ 
IV. Μπουλούγαρη Βαρβάρα 
V. Μπουλούγαρη Γεωργία 

e. Ο Χορεσίβιος συμμετείχε στις παρακάτω εκδηλώσεις: 
I. 28/7 Περιβαλλοντική δράση 
II. 11/8 Μουσικοχορευτική βραδιά με παραδοσιακούς χορούς της Αρκαδίας 
III. 12/8 Ρεμπέτικη βραδιά με χορούς της Σμύρνης 
IV. 13/8 Παρουσίαση αργαλειού 
V. 18/8 Πάρτι Νεολαίας 

f. Μετά τις καλοκαιρινές δραστηριότητες και την αποπληρωμή του μεγαλύτερου μέρους των 
οφειλών για την κατασκευή ιστοσελίδας, νομιμοποίηση του συλλόγου κα το ταμείο του 
συλλόγου έχει ταμειακά διαθέσιμα του ύψους των 1000 ευρώ. Αναλυτικός απολογισμός 
θα δοθεί κατά την Γενική Συνέλευση της 1/10/2017 

g. Αποφασίστηκε το Σάββατο 23/9 και ώρα 19.00, να γίνει εκδήλωση προβολής των σκοπών 
και δράσεων του συλλόγου. Στην εκδήλωση θα παρουσιαστούν τα πεπραγμένα καθώς και 
οι στόχοι του επομένου διαστήματος με σκοπό να γίνει γνωστή η δράση του συλλόγου και 
να προσελκυστούν νέα μέλη. Στην εκδήλωση θα κληθούν να παραστούν οι τοπικές & 
δημοτικές αρχές καθώς και οι βουλευτές και εκπρόσωποι των κομμάτων της περιοχής. Θα 
αποσταλεί δελτίο τύπου για συμμετοχή των ΜΜΕ και ανάρτηση αφισών σε εμφανή 
σημεία του χωριού. Χώρος της εκδήλωσης θα ζητηθεί να είναι το Πολιτιστικό Κέντρο. 

 

Η Προσωρινή Διοικούσα Επιτροπή 
 

Ο Υπεύθυνος Ανάπτυξης Ο Υπεύθυνος Δημ. Σχέσεων Ο Υπεύθυνος Περιουσίας 

ΠΑΠΑΠΕΤΡΟΥ ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΜΙΧΟΠΟΥΛΟΣ 
ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ 

ΝΤΑΛΙΑΚΟΥΡΑΣ 
ΘΕΡΑΠΩΝ 

Η Ταμίας  Ο Αντιπρόεδρος 

ΖΩΓΡΑΦΟΥ ΕΛΕΝΗ  ΠΑΝΑΓΙΩΤΑΚΟΠΟΥΛΟΣ 
ΧΡΗΣΤΟΣ 

Η Γενική Γραμματέας 
 

 

 

 
 

 

     

Η Πρόεδρος 
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ΠΑΠΑΠΕΤΡΟΥ ΓΕΩΡΓΙΑ  ΠΑΠΑΓΕΩΡΓΙΟΥ 
AΦΡΟΔΙΤΗ 

 


